MacTep Knacc no TemMe:
«IJKONOrna Ha ypokax

MaTEeMaTuKmn»

Yuntenb mateMaTtmKuU: bytopoBa EK



= DKOJIOTUYECKHE MTPOOJIEMBI B HAIIE BPEMSI CTAHOBSTCS O0Jiee ITO0ATbHBIMU U
BaXXHBIMHM JIJ1s YyesioBeuecTBa. HoBas KapTHAa COBPEMEHHOIO MHUpaA C
HEN30€XKHOCTHIO MPUBOJUT K HEOOXOAUMOCTH HOBOTO THIIa 0Opa30BaHMs,
KOTOPOE I10 MpaBy MOKHO Ha3BaTh SKOJOTHUYECKUM.

= DJKoJOrM4YecKkoe 00pa3zoBaHUE MpenoaracT 00y4eHue 0epekHOMY
B3aUMOJICHCTBHUIO YEI0BEKA C OKPY’KAIOIIMM €r0 MUPOM U BMECTE C TEM —
COBEPIIICHCTBOBAHUIO BHYTPEHHETO MUpPa CaMOro 4eaoBeKa. TOJIbKO 0CO3HaHKE
ce0s1 4acThbI0 MUKPOMHUPA, COSAUHEHHON ¢ HUM O€CUMCICHHBIMU
HEpa3phIBHBIMU CBS3SMHU, ITO3BOJISICT CTPOUTH OTHOIICHUS C OKPYKarOIIEH
Cpeliou.

= DKOJIOTHYECKOe 00pa30BaHME — 3TO HEMPEPBIBHEIN MpoIecC 00yICHHUS,
BOCHUTAHUS ¥ Pa3BUTHS JIUYHOCTU, HAITPABJICHHbI Ha (DOPMUPOBAHUE
CHUCTEMbI 3HAHUU U YMEHUU, IEHHOCTHBIX OPUEHTALUMN, HDABCTBEHHO-
ATUYECKUX U ICTETUUYECKUX OTHOIICHUM, 00E€CIIEUNBAIOIIUX AKOJIOTHYECKYIO
OTBETCTBEHHOCTh JIMYHOCTH 332 COCTOSIHUE U YJIYUIICHUE COLUOTPUPOTHOMN
CpElbl.




Ha ypokax MaTeMaTuKu SKOJIOTHYECKHE 3a/1a4l XOPOIO MPUMEHSTH B 5-9 Kiaccax.
B 3Tux kjaccax peKOMEHyeTCsl pa3BUBATh «IKOJIOTU3AIMOHHBICY» HPABCTBEHHBIC
LIEHHOCTH, JOCTYITHOMY K MTOAPOCTKY.

Leabro BocniuTaHus AeTen naHHOro Bo3pacta (11-14 ner) sBuserca popmupoBaHue
MO3UTHUBHOIO OTHOIIICHUS K OKpY Katolei cpeae. MHOIO B3SIThI TAKHUE 3aa4H U3
HEMOCPEACTBEHHOTO OKPY>KEHHUSI, KOTOPBIE CTAHOBATCS ISl yHaluxcs 0osee
MOHATHBIMHA Y UHTEPECHBIMU. DTH 33]1a4U S MPUMEHSIO Ha YpOKax Mo TEMaM, WA
KaK MPUBJICYEHUE UHTEPECA K YPOKY, UIIN UCIIOJIB3YIO TOJBKO JIEMEHT.

[To MorM HaAOIONEHUSIM HPU PEIICHUU PK03aad Y IIKOJIbHUKOB BhIPAOATHIBACTCS

~  YMEHHE NPUMEHSTH B )KM3HU YUCJIA, PACCYKJIaTh O MPOOJIeMax SKOJIOTHU U
pelarh TEKCTOBBIC 3a1a4M Ha YPOKaX;

~  JKOJIOTrHYeCKOEe BOCIIUTAHHUE IITKOJIbHUKOB BhIPAOaThIBACT 1I000Bh, YBAKECHHE K
OKPY XKaIoIIeH cpejie U MaTpuoTHIECKOe COZHAHUE;

[IpuBuBaeT HHTEPEC K YPOKY U 3HAYEHUE DKOJIOTUU B KU3HU YEIIOBEKA




Tema: «0603Ha4YeHue HaTypaJibHbIX
yncen»

HanuimurTe yucjaamMu 3anuch:

"Ha oguH MUJIJIMOH JIECHOM IJIOLIAANA IPUXOAUTCS BCEro IMIECTh paOOTHUKOB
JIECHOI'O XO34MCTBa. B oqHa ThICcsYa AE€BITHCOT AEBIHOCTO YETBEPTOM IOy
BBIPYOJICHO JIECOB TPHULIATh CEMb THICSY JIBECTH YEThIPE reKTapa, a Iokapamu
OBLIIO OXBAYE€HO CEMBbJIECIT YETHIPE THICSIYHU BOCEMbCOT MSATHIECIT YETHIPE
reKTapa JeCHOHU IuIomand. B Teicsida 1eBIThCOT AEBSIHOCTO MSTOM IOy
TOJIBKO B MIOJIE TI0KAPhl YHUUTOKHUIA OAVH MAJUIMOH HATHCOT THICAY
KyOMYeCKHX METPOB APECBECHUHBI HA ILIOIIAIN CBBIIIEC YEThIPECTA ThICSY
TEKTapoB .




Tema «[lencTBUA C HaTypanbHbIMM
yncnamm»

~  Yuamuecs 11 kimacca ounctuim pexy «Kpuyie» oT moCTOPOHHUX NPEAMETOB.
NepBbIN IeHb UMHU ObLIO ouuniieHo 100 M, BO BTOpoi B 2 pasza 0o0Jbliie, YEM B I
B TpeTuii Ha 30 METPOB 00JbIIIE, YeM BO BTOPOM. CKOIBKO METPOB PEKU OYHCTHU
pebsTa?

~ bpoleHHas Ha 3eMJII0 KO)Kypa OT 0aHaHa B HallleM KJIMMaTe pa3iaraeTcs OKoJIo 2
BpoIIeHHbIN OKYPOK CUTAPETHI pa3iaracTcs Ha IBa roja aousbiie. [1nacTukoBbIN I
paziaraeTcs Ha BOCEMb JIET J0JbIIE, Y4eM OKYPOK. CKOJIBKO J€T NOTpeOyeTcs sl TO
4TOOBI paznokuica nakeT? Ha CKoJIbKO JIeT paHbIlle Pa3IoKUTCS KOXKypa OT OaHaHa'

= Ceroans B mupe 300000000000 aBTomobuIieit. ExxeroqHo aBTOMOOHUIIb B CpETHEM
paccenBacT B BO3ayxe OkoJIo 10 Kr pe3unsl, pacxoayeTr okoiao 4350 Kr Kuciaopoaa u
3arpsi3HsIeT BO3AYyX, BeiOpachiBas 3250 kr yriekuciaoro rasa. [loacuutaiiTe CKOJIbBKO
BCETO 3a TO/I:

PaCCEMBAETCS PE3UHBI B BO3IYXE?
BBIOPACKHIBACTCS YITICKHACIIOTO ra3a B BO3AyX?
3a0MpaeTcs KUCI0poaa U3 Bo3ayxa’?

JloM miomaapro 48 M> ¥ BBICOTOM 3 M BO BpeMsI BECEHHETO ITaBOJIKa ObLII
BoZ0M. CKOJILKO JIMTPOB BOJIbI OBLIIO B JIoME?




Yuamumecs 11 knacca ounctunu peky «Kpuyiie» oT moCTOpOHHUX TTPE
B nepBriit 1ens umu 0bu10 ouuieHo 100 M, Bo BTopoii B 2 pa3a 0oJibIe
NEepBBIN, a B TpeTuid Ha 30 MeTpoB O0JIbIIE, YeM BO BTOpOM. CKOJIBKO M€
PEKH OUUCTHIN pedsaTa?

Penienue
1) 100 - 2 = 200 M —oumIIEHO BO BTOPOM JI€HB

2) 200 + 30 = 230 M-OYMILIEHO B TPETUU JICHb
3) 100 + 200 + 230 = 530 M —ouucTuinm peodsra
OtBeT:530 M



3amachl MPOMBICIOBBIX PhIO BO BceX BogoéMax pecmyOnuku 3a nocneanue 10 jget coxkparunuch ¢ 800 10
a BbUIOB — ¢ 240 10 60 ToHH. BO CKOJIBKO pa3 COKPATUIIUCH 3a1achl PhIObI U UX BHLIOB?

Kaxxnas aBromarimHa BeIOpackiBaeT B aTMocdepy B 3 pasza 0oJibliie 3arpsI3HSIONINX BEIIECTB MO CPABHEHU
CBOEI cOOCTBEHHOM Maccoid. Kakoe KoJMuecTBO 3arpsi3HAIOIINX BEIIECTB BRIOpAChIBAET B aTMOC(]eEpy rpy3o
maccou 3 T?

OnHO nepeBO OCBEXAET BO3AYX, Kak 10 koHAUMIIHOHEPOB. CKOJIBKO KOHAUIIMOHEPOB 3aMEHSAT 18 1epeBhEB,
MOCAKEHHBIX BHIITYCKHUKAMH IIIKOJIbI?

Ha 1 ra necHbIX MOYB MOTYT TPYAUTHCS 0 5 MITH. uepBeil. CKOJIbKO YepBeil MOTruOIIO MPU OJTHOM MOXKape, €CIH
M3BECTHO, YTO CPEIHS IIIOMaab noxapa coctaBuiia 20,2 ra?

Beero umb 5 r He(TENpoLyKTOB, HONABIIMX B BOAY, BEAYT K 00pa30BaHMIO MIEHKH HedTH Ha 50 M? BOIHOM
noBepxHocTu. ExxerogHo B okean nomagaet 10 miaH. ToHH HepTu. KakoBa Oyner miomia b mi€HKH U3 ATOTO
KoJinyecTBa HEPTH?

Mypasbu 3a rof B cpeaHeM ¢ 1 ra uctpeodisitor 250 kr Bpeautenei geca. CKONIbKO BpeAUTENEH Jeca YHUUTOXAIOT
3a IO MypaBbH C y4acTKa jieca Iiomaapto 55 ra, 75 ra?

5 MypaBeiiHUKOB Ha | ra jgeca o0ecneunBaroT 3J0POBbE ITOU IKOCUCTEMBI. CKOJIBKO FE€KTApOB Jieca 0370poBaT 10,
15. 20 mypaselinnkoB? CKOJIBKO HACEKOMBIX MCUYE3HET, €CIIH 34 OJIUH JIEHb MyPaBBUHOE CEMENCTBO noeaaet 1o 20
TBICSIY HACEKOMBIX ?

B cpennem yenoBek norpednseT B cyTku okoio 500 i1 kucnoposa. JIerkoBoit aBTOMOOUIIb 32 O/IHY ThICSUY
KHJIOMETPOB Ipo0era cKUraet ro0Byt0 HOpMY KHCIOPO/a OAHOTO yeiaoBeka. Haliiure 3To KOIMYECTBO
KHUCJIOpOAA.



Tema «[lnowaab NpAMOYroJjibHUKa»

= Yuenuku 10-11 xmaccoB mkoasl Nel69 mocaauim COCHOBYIO alljIet0 BOIU3HU
IKOJIbI. CKOJIBKO TOHH IBUIEBBIX YACTHIL 3aACPKUT ajuies mmmHon 300 M, a
IIAPUHOW 25 M 32 TOJ, €CIr | ra COCHOBOTO JiECAa B COCTOSTHUH 3aJAEPKATh 3a TOJ
35 TOHH OBUIEBBIX YaCTHUIL?

TemMa «DyHKUMA, eé rpadpunKk»

= 1 ra20-J1eTHero COCHAKAa NMOMIOMAET 9 TOHH YIVIEKHUCJIOr0 ra3a B roia, 60-ieruero
— 13 ToHH, 80-eTHero — 11 TOHH yriekuc/oro rasa B rofa. Iloxkaxure Ha rpadguxe
3aBHCHMMOCTb KOJIMYECTBA MOIVIOIIAEMOI0 YIVIEKHCJIOr0 ra3a oT Bo3pacra
COCHSIKA.




Yuenuku 10-11 knaccoB mikoibl Nel69 nocaaniay COCHOBYO ajjiero BO
CKOJIBKO TOHH ITBUIEBBIX YACTHI] 3aJICPKUAT ajuiess JimHon 300 M, a mup
3a TOJI, €CJIM 1 ra COCHOBOTO JIeCa B COCTOSIHUM 3aJIEPAKATh 3a rof 35 TOH
qacTuIl?

>

Pemenue

300 - 25 = 7500 M? —nomaap ajieu

7500 m* = 0,75 ra

0,75+ 35 = 26,25 T —ObUIEBBIX YaCTHUII
OtBeT: 26,25 T



Tema «[lpoueHTbI»

|

JIBa 000co0IeHHBIX yuacTka Bomkcko-Kamckoro 3anopegnuka - CapaloBCKUi
ra) u Paundckuii (5921 ra). Ha ckosbko nporeHToB CapaioBCKUN y4acTOK MEHb
Paudckoro.

Ha tepputopuu Tarapcrana pacmnosoxkeHo 0osiee 150 0co00 oxpaHsSeMbIX TPUPO
TEPPUTOPHUI 001IeH mIomaabt0 mpuMepHO 150 ThIC. ra, 4to cocTaBisieT 2 % ot 00
momaau Tarapcrana. HaiiauTte miomaas peciyOIuKHy.

Ot necHbIX okapoB B 2008 roay nmoru0y10 3232 ra JeCHbIX HACAXKICHUM, B TOM YHUC
2699 ra xBoMHBIX MOPOJI. CKOJBKO MPOLICHTOB ITOTHOIINX HACAKICHUNW COCTABIISIOT
XBOMHBIC TOPOJBI?

Bo Bcex pailioHax peciyOiIrMKd HAKOMUI0Ch 0osee 135 TOHH NeCTULMIA0B, MOAJICKAIITUX
3aXOPOHEHMIO, 6,8 TOHHBI U3 HUX — B JlanieBckoM paione. KakoB % HakorieHus
MECTUIMI0B B JIauIeBCKOM palioHe?

03SICTB Pa3IUYHBIX (POPM COOCTBEHHOCTH XpaHUTCS 0K0JI0 S00 TOHH SIHOXMMHUKATOB,
HE MPUTOJHBIX K UCMOJIb30BAHUIO, U3 HUX 0osiee 25 TOHH PTYThCOACPKAIIIUX

coeaquHEeHUN. CKOJIBKO MPOLICHTOB SJIOXUMMHUKATOB COCTABJIAIOT PTYThCOACPKAIINE
COECIUHEHUA !

B Hacrosiiee BpeMs jeca Ha INIAHETE 3aHUMAar0T OKOJI0 40 MITH. KM. EXEroHo
BeIMuMHa yMeHbaetcs Ha 2%. Korga nnanera ocraHeTcs: 0€3 cBoux 'Jerk
3TOT NPOLECC HE OCTAHOBUTH ?



Ha Tepputopun Tatapctana pacnonoxeHo 0osee 150 0cob0 oxpaHsIeMbI
MPUPOJIHBIX TEPPUTOPUN 00IIEH ITOIAaAb0 MpuMepHO 150 ThIC. Ta, 4TO
2 % ot oOmiel momaau Tarapcrana. Halinure niomans pecnyOIrKH.

Pemienue
2% = 0,02

150: 0,02 = 15000: 2 = 7500 TBIC.Ta- TUIONIAR
Tarpcrana

Otset: 7500 TBIC.TQ




bonee 56% TeppuTOopHHr HaAIIEW PECOYOIUKH MOKPHITO
JIecaMu, Cpear KOTOPHIX COXPAHUIUCh MHOTHE

npeBHenmue pactenus. (Ilmomane Tarapcrana HaliicHaA B
npeaplayien 3agade). OnpeaeanTe IWIomaab TEPPUTOPHH,
3aHITOH JI€CaAMHU.




Oreer:4200 TBHIC.TQ




Tema «[lecaTU4Hble ApOo6U>

~ JlerkoBoMy aBTOMOOWMIIIO JiJ1d cropanus 1,4 1 0eH3uHa Tpedyercs 2,5 Kr
kuciopoaa. CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB KUCIIOPOJA MOTPEO0yeTCs, ECIIA MPH
npoesake u3 Kazanu B Yucromnomns u3pacxoaoBano 15 i1 0enszuHa?

~ JlerkoBoMy aBTOMOOWJIIO 1151 cropanus 1,4 1 6eHsuHa Tpedyercs 2,5 kr
kucsiopoja. Jlec Ha momaau 1 ra Beraenser 280 KT KMCIIOpOa B TO.
PaccunTaiite, CKOJIBKO Ta Jieca I0OKHBI BBIJEISATh KUCIOPOI, YTOOBI OAUH
aBTOMOOWJIb B TEUEHUE I0/la €XKeIHEBHO pacxojoBai 10 1 6eH3uHa?

-~ B 2011 rogy co CTOUHBIMHU BOJAMH COPOIIIEHO B BOAOEMBI OPraHUYE€CKUX
BelleCcTB 3,4 TOHHBI, B3BEIICHHBIX BEIISCTB — 3.3 TOHHBI, a30Ta AMMOHHUUNHOT'O
— 488,3 ToHHBI. CKOJILKO TOHH JIAHHBIX 3arPA3HSAIOIINX BENMIECTB MOCTYIUIIO B
BOIOEMBI?

-~ B 2010 roay BeisiBiieHO 204 HE3aKOHHBIX PyOOK Jieca. DTO B MMOJITOpA pa3a
oosbiie, yuem B 2009 roay. CKoJIbKO HE3aKOHHBIX PyOOK Jieca BbIsiBJIeHO B 2009

roay?




Tema «I1lnowaab Kpyra»

|

Eciu B necy roput kKocTép, T0o B paguyce 150 M MOKHAArOT THE3/1a COBBI U IPYTHUE MTH
HAaCHKMBAaEMbI€ slilla yCIIEBAIOT OCTHITh, KJIagka oruodaeT. Beruucnaure miomaas Jieca,
ITOKWHYJIW TITULIBI TTPH TTOXKAPE.

[IpOMBINIIIEHHBIE IPEATPUATHUSA 3ATPSAZHIIOT TEPPUTOPHUIO B pAAUyCe OT 5 110 25 kM. Beru
IUIONIA/Ib 3arPSI3HEHHON TEPPUTOPUM.

Ha npeanpusatuu « OprcuHTe3», r7ie B 00JIHIIIOM KOJIMYECTBE UMEIOTCS SIIOBUTHIE 1 OMACHB
’KW3HU BEIIECTBA, MPOMU3OIILIA aBaApUsl EMKOCTH € XJIOpOM. M3BECTHO, UTO B OE3BETPEHHYIO
XJIOp CTEJETCS 0 3eMJIe, paCIpPOCTPAHSSACH, OH 3aHUMAET Y4aCTOK ITOBEPXHOCTH B (popmMe Kp

Beraucnure miomanas 3apaxkEHHON TEPPUTOPUHU, €CIIM OT MECTa YTEUYKH T'aza J0 IPaHMIIbl o4yar
paauycy 250 m.

Brruncnure nivHy JEHTHI TS OTPAXICHUS 3apAKEHHON 30HBI, €CIU MIOIIAAL 3TOU 30HBI 750 0
KB. M.

[Liomaib OIMACHOM 30HBI MOCIIE YTEYKU SIJOBUTOTO Ta3a paBHa 6,75 kB. kM. OnpeAeauTh paanyc
OTIACHOM JIJTS KU3HU YEJI0BEKA 30HBL.

YUToOBI OrpauTh 3apakKEHHYIO 30HY IUIOMAaAbI0 12 KB. KM, mpruHecId 20 MOTKOB JICHTBI IO
KaXJIbI. JI0CTaTOYHO JIM 3TOT0 KOJWYECTBA JICHTHI 11 OTPAXKICHUS OITACHOM 30HBI?

Ha xomOunare «Hauc-kocMeTHKC» MPor30IIIa aBapusl ¢ YTeUKon siqoBUTOrO rasa. O
IUIONIAJb OTTACHOW 30HBI, €Cu €€ paauyc paBeH 1 km 200m.

MypaBpH yII0JI3at0T OT MypPAaBEHHUKA HA YETBEPTh KriioMeTpa. Kakosa 1romans 3
MYPaBEUMHOIO CEMENCTBA B 3AIUATE JIECA OT HACEKOMBIX — BPEAUTEIICH !



Tema «YMHOXeHue Ha 0,1; 0,01, 0,001 v 1. o.»

=  OO6mas mIomans 3eMIIH, Haxoasmielcs mox cBajikaMu — 0,73 Teic.ra.
HecaHkiimoHupoBaHHbIe CBajKU cocTaBiisitoT 0,1 yacTe 001IeH TIoaam.
KakoBa miiomans 3eMiIu HaXOAUTCS MO HECAHKIIHOHUPOBAHHBIMH CBAJIKAMM ?

= YCTaHOBIICHO, YTO €KETOAHO B MUPOBOM OKEAaH BhIMBIBACTCS 14 MIIH. TOHH
dbocdopa, a Ha cymry Bo3BpaiaeTcs Bcero 0,1 MiaH. ToHH. Bo ckoJibKO pa3
BBIHOC (hoc(opa B OKeaH IPEBBIIIAET €r0 BO3BPAT HA CYITy?




Tema «CtonbyaTble U KpyroBeblie gMarpammbl>

|

Br10poCHI 3arps3HAIONINX BEIIECTB OT aBTOTPAHCIIOPTHBIX CPEACTB 3a rojl B Pecryonuke
cocraBuir 3736 ThIC. TOHH, B TOM yncie: caxu — 0,025 TeIC. TOHH, OKCUia yriepoaa — 23.
TOHH, OKCH/JIa a30Ta — 1.5 ThIC. TOHH, YyIJIE€BOAOPpOIa — 8,5 THIC. TOHH, AUOKcHaa cepbl — 0,15
TOHH. 110 TaHHBIM 3HAYEHUSAM MOCTPOMTE CTOJIOUATYIO U KPYTOBYIO IMarpaMMBL.

B 3x0HOMHYECKHM Pa3BUTHIX CTPaHAX MOJI 3alIOBEAHUKH, 3aKa3HUKH, HAIIMOHAJIbHBIE TTAPKU OTB
TpeTh TeppuTopuu ctpansl (33%)., B Toxke Bpemst B Poccum — Bcero 1%. IlocTpoiite cronduary
IarpamMmmy.

Bomkcko-KaMckuii 3armoBeiHUK paciojioxkeH B [Ipukambe, Ha 1eBOOEpEKHBIX Teppacax Boaru, H
TEPPUTOPHUHU 3€ICHOA0ILCKOr0 U JlauiieBckoro paiionoB Pecriyonuku Tarapcran. [[Ba

000Cc00JIEHHBIX y4acTka 3anoBeHuka - CapanoBckuid (4170 ra) u Paudckuii (5921 ra) ynaneHsl ap
ot apyra Ha 100 km. [TocTpoiiTe cTo04YaTyIO IUArpamMMmy.



Tema «CpaBHeHMe fpo6en»

B Ta6J'II/II_I€ YKa3aHa YUCJIICHHOCTD JKUBOTHBIX B 1 B OXOTHHUYbHUX YI'OAbAX:

Jlocb 0,81 4,38
Kocynsa 0.48 3,7

CpaBHUMTE KOJIMYECTBO JKMBOTHBIX B 3alIOBEAHUKE U B HallmoOHAIbHOM ITapKe.
Hackonbko MEHbIIIE )KMBOTHBIX B HanimoHaabHOM ITapke?




~ IlpuBenéHHBIC 3aa9H OTHOCITCS K KypCy MaTeMaTHUKH ISATHIX-IEBATHIX KIaccoB. Pe
UX HECJIOXKHBI, HO (POPMYITUPYIOTCSI OHU TaK, KaK BO3HHUKAIOT Ha mpakTuke. [1pu uzy
IpeaMeTa «MaTeMaTHKay, TeM 0oJiee MpH HavyadbHOM HM3YUYEHHH, IOHUMaHue CoIepiKa
3aJ1a4¥ IPUHUMAET OIPECICHHOE 3HAYEHUE U SIBJISIETCS OCHOBOM JJI pa3BUTHUS
CIIOCOOHOCTEN K NalibHelIeMy o0ydeHuto. [Ipu pemennn Takux 3aa4 y MKOJIbHUKOB:

1) BeIpabaThIBaeTCA YMEHUE IPUMEHSTH B )KM3HU ITPOrPaMMHBIN Marepuall, TOHUMaTh
pOOJIEMBI SKOJIOTHM U PELIATh TEKCTOBBIE 3aJa4M HA YPOKaX;

2) U3y4aroTcsl B3aUMOCBS3HU, CYIIECTBYIOIINUE B OKPYKAIOIIEM MHUPE;
3) popmupyeTcs m000Bb, YBaXKEHHE K OKPYKAIOIICH cpeie U NaTPUOTUIECKOS CO3HAHUE,

4) pa3BUBAETCS HHTEPEC K YPOKY U MPEAMETY B LIEJIOM, IOHUMAaHHUE BaXKHOCTH SKOJIOTHUHU B
KU3HU 4EJI0BEKA.

- HMcnonp30BaHuE 3a/1a4 € SKOJIOTUYECKUM COJICPIKAHUEM SIBIISIETCS TTOKA3aTEIIEM YPOBHS
HKOJIOTUYECKOTO CO3HAHMS, OT KOTOPOTO 3aBUCUT OTHOIIEHUE JIFOIEH IPYT K APYTY U K
MPUPOTHOMY OKPYKEHUIO, PEIIAET MPoOJIeMY, CBA3aHHYIO C BOCTUTAHUEM HOBOTO YEJIOBEK
00J1aJJaI0IIET0 BBICOKUM MHTEIIEKTYaIbHBIM MOTEHIIMATIOM M SKOJIOTMYECKON KYJIBTYPOH.



3agaya 1J1s1 MepBOM IPyNIbI
B mupe exeronso nobsiaercs 1600 MaH. M IpeBeCUHBI, OKO
BCEH JAPEBECUHBI UJET HA TOINIMBO. CKOJIBKO KYOUYECKUX METPO
OPEBECHUHBI €KETOIHO CKUTACTCS?

3agaya pyig BTOPOM rpynmnbl
Bo Bcex parioHax pecnyOJMKHA HAKOIMUIIOCh 0ojiee 34 TOHHBI HECTHI]
ITOICKAIIUX 3aXOPOHEHHUI0, 6,8 TOHHBI M3 HUX — B JIanIleBCKOM pau
KakoB % HakOILUICHUS NEeCTUIUAOB B JIaWIIEBCKOM parioHE?

I1osry4eHHBIE OTBEThI CJOKUTE



Otset: 320+20=340




B mupe exeronso no6sBaercsa 1600 MiaH. M gpeBec
ok0J10 20% BCel ApEeBECUHBI UJICT HA TOMIMBO. CKOJI
KyOMUYECKUX METPOB JPEBECUHBI €3KETOIHO CHKUracTcs?

Peruenmne

1) 1600: 100 = 16 muH M3 — 1% Bcell ApeBeCUHBI

2) 16 - 20 = 320 Mu1H M> qpeBeCHHBI CKHUraeTcs
Otset: 320



Bo Bcex pailoHax pecnyOJInKH HaKOIMIOCh Oonee 34 T
IECTULAA0B, IIOQJICKAIINX 3aXOPOHEHHIO, 6,8 TOHHBI U3
JlanmeBckoM parone. KakoB % HAKOIIJICHUS NECTUIIMIO
JlanmeBCcKkOM parioHE?

Peurenue:
1) 34:100 = 0,34 ToHHbI — 1% BCex NeCTUIU/OB

2)6,8:0,34 = 680:34 = 20% —
HaKOIlJIEHHE NeCTULMA0B B JIaullleBCKOM panoHE.

OtBer: 20




Cnacun6o 3a BHUMaHue!!

YcnexoB!!!




